



## Громадська рада

### при Вінницькій обласній державній адміністрації

вул. Соборна 70, а/с 8216, м. Вінниця, 21050, e-mail: [vinhr@i.ua](mailto:vinhr@i.ua), тел. 0432 674225

9 лютого 2016р. № 03

Голові Вінницької обласної  
державної адміністрації  
**Коровію В.В.**

вул. Соборна, 70, м. Вінниця,  
21100

#### Запит

#### на проведення громадської експертизи

Громадська експертиза діяльності органів виконавчої влади (далі - громадська експертиза) є складовою механізмом демократичного управління державою, який передбачає проведення інститутами громадянського суспільства оцінки діяльності органів виконавчої влади, ефективності прийняття і виконання такими органами рішень, підготовку пропозицій щодо розв'язання суспільно значущих проблем для їх врахування органами виконавчої влади у своїй роботі.

З метою забезпечення правового регулювання проведення Громадської експертизи постановою Кабінету Міністрів України від 5 листопада 2008 р. № 976 затверджено Порядок сприяння проведенню громадської експертизи діяльності органів виконавчої влади (далі – Порядок).

Керуючись пунктом 3 Порядку подаю письмовий запит в рамках проведення громадської експертизи Громадською радою при Вінницькій обласній державній адміністрації, утвореній згідно розпорядження від 11 березня 2015 року № 152, адреса: вул. Соборна, 70, м. Вінниця, 21050; тел. 380-432-674225, e-mail: [vinhr@i.ua](mailto:vinhr@i.ua)

Предмет громадської експертизи: Виконання повноважень Вінницької обласної державної адміністрації в сфері національно-патріотичного виховання дітей та молоді

Вінницька обласна  
державна адміністрація  
Вх. № 1112 / 16  
2016 р.

Мета громадської експертизи: оцінка діяльності Вінницької обласної державної адміністрації з реалізації державної політики в сфері національно-патріотичного виховання дітей та молоді, ефективності прийняття і виконання прийнятих рішень та підготовка пропозицій для їх врахування облдержадміністрацією у своїй роботі.

Для проведення громадської експертизи, керуючись п.п. 3, 4 Порядку, прошу надати такі документи та матеріали:

1. Копію пропозицій щодо поліпшення національно-патріотичного виховання дітей та молоді, які було надіслано Робочій групі з розроблення Стратегії національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016 - 2020 роки, на виконання п. 1 ч. 3 Указу Президента України №334/2015 «Про заходи щодо поліпшення національно-патріотичного виховання дітей та молоді»;
2. Перелік заходів, які були здійсненні Вінницькою ОДА щодо всебічного сприяння проведенню Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри "Сокіл" ("Джура"), на виконання п. 2 ч. 3 Указу Президента України №334/2015 «Про заходи щодо поліпшення національно-патріотичного виховання дітей та молоді»;
3. Перелік заходів, які було вжито Вінницькою ОДА щодо налагодження співпраці з громадськими об'єднаннями патріотичного спрямування, волонтерами, учасниками антитерористичної операції у проведенні заходів з національно-патріотичного виховання дітей та молоді, зокрема під час проведення літньої оздоровчої кампанії 2015 року, на виконання ч. 4 Указу Президента України №334/2015 «Про заходи щодо поліпшення національно-патріотичного виховання дітей та молоді»;
4. Перелік заходів, які були проведені Вінницькою ОДА з метою активізації у Вінницькій області роботи з національно-патріотичного виховання дітей та молоді, на виконання ч. 3 Указу Президента України №580/2015 «Про Стратегію національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020 роки»;
5. Інформацію про те, чи було створено координаційний центр, з метою активізації у Вінницькій області роботи з національно-патріотичного виховання дітей та молоді, на виконання ч. 3 Указу Президента України №580/2015 «Про Стратегію національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020 роки». Якщо так – прошу надати копію розпорядчого документа про створення такого центру та надати інформацію про кошти, які було виділено на діяльність цього центру;
6. Інформацію про загальну кількість урочистих заходів з нагоди відзначення Дня захисника України, які було проведено Вінницькою ОДА на виконання п. 1 ч. 1 Плану заходів з підготовки та відзначення у 2015 році Дня захисника України, який було затверджено

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 р. № 1022-р;

7. Інформацію про загальну кількість урочистих зустрічей, які було проведено керівництвом Вінницької ОДА, з учасниками антитерористичної операції та представниками громадськості, на виконання п. 2 ч. 1 Плану заходів з підготовки та відзначення у 2015 році Дня захисника України, який було затверджено розпорядженням Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 р. № 1022-р;
8. Інформацію про загальну кількість відвідин ветеранів війни та осіб, які стали інвалідами внаслідок участі в антитерористичній операції, за місцем їх проживання, а також у госпіталах, лікарнях, інших закладах охорони здоров'я, які були здійснені представниками Вінницької ОДА, на виконання п. 2 ч. 1 Плану заходів з підготовки та відзначення у 2015 році Дня захисника України, який було затверджено розпорядженням Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 р. № 1022-р;
9. Інформацію про загальну кількість науково-практичних конференцій із залученням громадськості за тематикою, спрямованою на вшанування мужності та героїзму захисників України, збереження військових традицій і звичаїв Українського народу, сприяння подальшому зміцненню патріотичного духу у суспільстві, які було проведено на виконання п. 3 ч. 1 Плану заходів з підготовки та відзначення у 2015 році Дня захисника України, який було затверджено розпорядженням Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 р. № 1022-р;
10. Інформацію про те, чи проводилося Вінницькою ОДА вивчення стану матеріального та соціально-побутового забезпечення ветеранів війни та осіб, які стали інвалідами внаслідок участі в антитерористичній операції, а також членів їх сімей для визначення їх потреб та надання їм в установленому порядку матеріальної та іншої допомоги, на виконання п. 6 ч. 1 Плану заходів з підготовки та відзначення у 2015 році Дня захисника України, який було затверджено розпорядженням Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 р. № 1022-р. Якщо так – прошу надати узагальнений звіт за результатами дослідження;
11. Інформацію про загальну кількість проведених інформаційно-просвітницьких заходів (лекцій, засідань за круглим столом, демонстрації фільмів, виставок фото- та архівних документів тощо) в закладах культури, навчальних закладах, військових частинах, спрямованих на популяризацію свята - Дня захисника України, роз'яснення українських військових традицій, зокрема княжої доби, козацьких часів, років боротьби за незалежність України у ХХ столітті, а також подій в зоні проведення антитерористичної операції, які було проведено Вінницькою ОДА на виконання п. 7 ч. 1 Плану заходів з підготовки та відзначення у 2015 році Дня захисника України, який було затверджено розпорядженням Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 р. № 1022-р;

12. Інформацію про сприяння та ініціювання Вінницької ОДА широкого висвітлення засобами масової інформації заходів з відзначення Дня захисника України, трансляції тематичних теле- та радіопередач. Прошу надати інформацію про загальну кількість висвітлених заходів, зазначивши засіб масової інформації та час, коли передача виходила в ефір, або розміщувався відповідний матеріал в електронних та друкованих ЗМІ.

Уповноважений: член громадської ради при облдержадміністрації Марценюк Валерій Пантелеймонович. Конт.тел.: (096) 8905029, e-mail: [walmar@ua.fm](mailto:walmar@ua.fm)

Відповідь на запит прошу видати на руки уповноваженому або надіслати на адресу: вул. Соборна, 8, а/с 8216, м. Вінниця, 21050.

Голова громадської ради при  
Вінницькій облдержадміністрації



Бардин М.Б.